

прийти на помощь в случае необходимости, осознание зависимости от человека жизни и здоровья «братьев наших меньших», ответственности за судьбу своих питомцев.

Сегодня в современном образовании на первый план выдвигается значимость личности школьника, становится важным адаптировать учебный процесс к особенностям развития этой личности. Поэтому главным требованием при обучении в дополнительном образовании становится удовлетворение познавательного интереса, личностных потребностей и стремлений детей.

Система компьютерных телекоммуникаций – особый мир, живая информационная среда, в которой все имеют равные возможности доступа к необъятным информационным ресурсам. Современное образование с успехом использует эти средства в дистанционном обучении. И важными формами дистанционного обучения являются дистанционные конкурсы и олимпиады, в которых происходит продуктивная познавательная деятельность детей.

Высокие транспортные расходы не позволяют одаренным и способным детям принимать участие в очных конкурсах и олимпиадах. Поэтому дистанционное обучение перестало быть диковинкой. Педагоги дополнительного образования активно используют возможности компьютерных коммуникаций и Интернета, так как дистанционные конкурсы и олимпиады – это возможность самореализации, проявления творческой активности обучающихся Дворца пионеров и школьников города Курска.

При обучении в дополнительном образовании, когда среди детей уровень подготовленности различается значительно и интересы к применению информационных технологий уникальны у каждого, особенно важно найти для детей такие задания, которые позволяют им проявить в полной мере свои задатки и развить их. Такую возможность и дают различные дистанционные конкурсы и олимпиады.